

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 014/2023

O Diretor Geral da UDESC – Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados do **EDITAL Nº 014/2023**, que nesta data, foi retificado, no mesmo, a seguinte informação:

I – Alterar no item 2. DAS INSCRIÇÕES

Onde lê-se: Os candidatos inscritos (Chefia e Subchefia) deverão, até a data de homologação das candidaturas, serem docentes **efetivos e estáveis**.

Leia-se: Os candidatos inscritos (Chefia e Subchefia) deverão, até a data de homologação das candidaturas, serem docentes **efetivos**.

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Balneário Camboriú, 07 de julho de 2023.

Professor Oséias Alves Pessoa
Diretor Geral CESFI
(assinado digitalmente)

